



User Manual

Smart A19 Dimmable LED Light Bulb, Soft White, 2.4GHz WiFi, 9W (60W Equivalent), Works with Alexa

Manuel de l'utilisateur

Ampoule DEL intelligente à gradation A19, blanc doux, Wi-Fi 2,4 GHz, 9 W (équivalent 60 W), fonctionne avec Alexa

Manual del usuario

Bombilla LED inteligente A19 regulable, blanca suave, wifi de 2,4 GHz, 9 W (equivalente a 60 W), funciona con Alexa

B0D34VTD99, B0D34WN3JG



works
with | alexa

EN Page 2

FR Page 17

ES Página 34

Contents

Bulb Status Guide.....	3
Set Up your Smart LED Light Bulb with Alexa.....	3
Use with Alexa Voice Commands	5
Troubleshooting.....	6
Important Safeguards	8
Before First Use.....	11
Cleaning and Maintenance	11
FCC – Supplier's Declaration of Conformity	12
Canada IC Notice	14
Specifications	15
Feedback and Help.....	16

Bulb Status Guide

Light bulb	Status
Flashes twice softly	Bulb is ready for setup.
Flashes once softly, then remains soft white at full brightness	Bulb is connected.
Flashes five times quickly, then flashes twice softly in soft white	Factory reset is complete. Bulb is ready for setup again.

Set Up your Smart LED Light Bulb with Alexa

 **DANGER** Risk of fire, electric shock, or death! Before replacing, make sure the light is powered off.

1. Download the latest version of the Alexa app from the app store and log in.
2. Screw in the smart LED light bulb and turn on the light. It will flash twice softly, indicating the bulb is ready for setup. If your device automatically connects to Alexa with Frustration-Free technology, skip step 3.

3. Open the Alexa app and tap the **More** icon on the bottom-right of the screen. Tap **Add a Device**, select **Light, Amazon Basics**, then select your corresponding device. Follow the on-screen instructions. If prompted by the app, scan the 2D barcode on the back page of the quick start guide. (DON'T scan the barcode on the packaging)

Alternative setup methods

Option 1

To add the device with the 2D barcode on the light bulb, follow these steps:

1. Keep the light bulb switched off and unscrew it from socket.
2. Open the Alexa app and tap the **More** icon to add a device. Scan the 2D barcode on the light bulb when prompted by app.
3. Screw the bulb back into the socket and switch on the light again.
4. Follow the on-screen instructions in the Alexa app to complete the setup.

Option 2

If the 2D barcode scan setup fails, select **DON'T HAVE A BARCODE?**, then follow the on-screen instructions to complete setup:

1. Make sure your device is powered on for at least 5 seconds, then switch it off.
2. Use a light switch to quickly turn on and off the light 5 times. At the 6th turn on, it flashes 5 times quickly, then flashes twice softly.
3. Press NEXT on the screen then follow the on-screen instructions to complete setup.

Use with Alexa Voice Commands

To use your bulb with Alexa, just say,

- ▶ "Alexa, turn off first light."

Troubleshooting

Note: For more troubleshooting and more information, go to the product detail page.

Problem 1

How do I reset the light bulb?

Solution 1

You can do a factory reset by deleting your device from the app.

If you are not able to delete your device from the Alexa app: use a light switch to quickly turn on and off the light 5 times. At the 6th turn on, it flashes 5 times quickly, then flashes twice softly, indicating you have successfully factory-reset your light bulb, and it is ready for setup again.

Problem 2

Amazon Alexa app cannot find or connect to the smart LED light bulb.

Solution 2

1. Check that your phone/tablet and the Alexa app have the latest software version.
2. Make sure that your phone/tablet and your smart LED light bulb are connected to the same 2.4 GHz Wi-Fi network. The bulb is not compatible with a 5 GHz Wi-Fi network.
3. Check that your phone/tablet is within 150 ft (50 m) of your smart LED light bulb.
4. Restart your smart LED light bulb. To restart, power off the smart LED light bulb and power it back on.
5. If you have restarted your smart LED light bulb and it is still not working, reset your light bulb following the steps in Solution 1.

Problem 3

What if I lose the *Quick Start Guide*, how can I set up my smart light bulb?

Solution 3

You can set up your device via two alternative setup methods. The instructions can be found in Section 2.1 *Alternate setup methods*.

Problem 4

Error code (-1:-1:-1:-1) displays on the screen.

Solution 4

Make sure your phone has Bluetooth turned on throughout the entire setup process and the device you are trying to setup is in pairing mode. Restart your device by powering it off and on, and then set up again.

Important Safeguards



Read these instructions carefully and retain them for future use. If this bulb is passed to a third party, then these instructions must be included.

When using electrical bulbs, basic safety precautions should always be followed to reduce the risk of fire,

electric shock, and/or injury to persons including the following:

⚠ DANGER Risk of fire, electric shock, or death! Ensure the light is powered off from the light switch before changing the bulb and before cleaning.

⚠ WARNING

Take special precautions when working on heights, for example, while using a ladder. Use the right type of ladder and ensure it is structurally sound. Use the ladder in accordance with the manufacturer's instructions.

⚠ CAUTION SUITABLE FOR DAMP LOCATIONS. DO NOT USE OUTDOORS.

⚠ CAUTION NOT FOR USE IN TOTALLY ENCLOSED LUMINAIRES.

⚠ CAUTION THIS BULB IS NOT INTENDED FOR USE WITH EMERGENCY EXITS.

**CAUTION**

DO NOT USE WITH STANDARD DIMMERS. Only use the control provided with or specified by these instructions to control this bulb. This bulb will not operate properly when connected to a standard (incandescent) dimmer or dimming control.

**CAUTION**

- ▶ The operation voltage of this bulb is 120 V~. It is not designed for universal voltage and cannot be used in 220 V~ environments.
- ▶ The bulb should not be used if the diffuser is broken.

**CAUTION**

- ▶ The operation voltage of this bulb is 120 V~. It is not designed for universal voltage and cannot be used in 220 V~ environments.
- ▶ The bulb should not be used if the diffuser is broken.
- ▶ This bulb is intended for connection to E26 lampholders for outlet boxes or E26 lampholders provided in open luminaires.
- ▶ This bulb is rated 120 V AC and must be

connected to a suitable power source.

- ▶ This bulb is intended for indoor dry or damp household use only.
- ▶ Do not attempt to disassemble, repair, or modify the bulb.

⚠ CAUTION DO NOT USE WITH STANDARD DIMMERS, SEE INSTRUCTIONS. SUITABLE FOR DAMP LOCATIONS. NOT FOR USE IN TOTALLY ENCLOSED LUMINAIRES.

Before First Use

⚠ DANGER Risk of suffocation!

Keep any packaging materials away from children and pets – these materials are a potential source of danger, such as suffocation.

- ▶ Remove all the packing materials.
- ▶ Check the bulb for transport damages.

Cleaning and Maintenance

⚠ WARNING Risk of electric shock!

To prevent electric shock, turn off the power at the circuit breaker or fuse before cleaning.

Cleaning

- ▶ To clean the smart LED light bulb, wipe with a soft, slightly damp cloth.
- ▶ Never use corrosive detergents, wire brushes, abrasive scourers, metal, or sharp utensils to clean the bulb.

FCC – Supplier's Declaration of Conformity

Unique Identifier	B0D34VTD99 - Amazon Basics Smart A19 Dimmable LED Light Bulb, Soft White, 2.4GHz WiFi, 9W (60W Equivalent), Works with Alexa, 1pk B0D34WN3JG - Amazon Basics Smart A19 Dimmable LED Light Bulb, Soft White, 2.4GHz WiFi, 9W (60W Equivalent), Works with Alexa, 4pk
Responsible Party	Amazon.com Services LLC.
U.S. Contact Information	410 Terry Ave N. Seattle, WA 98109 USA
Telephone Number	(206) 266-1000

FCC Compliance Statement

1. This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
 - (1) this device may not cause harmful interference, and
 - (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
2. Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

FCC Interference Statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television

reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio / TV technician for help.

RF Warning Statement: The device has been evaluated to meet general RF exposure requirements. This device should be installed and operated with minimum distance of 8" (20 cm) between the radiator and your body.

Canada IC Notice

- This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science, and Economic Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:
 - (1) this device may not cause interference, and
 - (2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired

operation of the device.

- This equipment complies with Industry Canada radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.
- This Class B digital apparatus complies with Canadian CAN ICES-003(B) / NMB-003(B) standard.
- This Class B digital apparatus complies with Canadian CAN ICES-005(B) / NMB-005(B) standard.
- This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with a minimum distance of 8" (20 cm) between the radiator and any part of your body.

Specifications

Model	13aSB-A806ST-Q1R_NA 13aSB-A806ST-Q1R_NA_4P
Rated voltage	120V AC, 60Hz
Rated current	130mA
Rated power	9W
Lumen output	806 lumens

Lifetime	15,000 hours
Correlated color temperature (CCT)	2,700 K
Operating humidity	0 % - 85 % RH, non-condensing
Wi-Fi frequency	2.4GHz
Wi-Fi protocol	802.11 b/g/n
Wi-Fi range	approx. 150 ft (50 m) - for areas without obstructions

Feedback and Help

We would love to hear your feedback. Please consider leaving a rating and review through your purchase orders. If you need help with your product, log in to your account and navigate to the customer service / contact us.

Table des matières

Guide d'état de l'ampoule.....	18
Configuration de l'ampoule DEL intelligente avec Alexa.....	18
Utilisation avec les commandes vocales Alexa	20
Dépannage.....	21
Garanties importantes.....	23
Avant la première utilisation.....	27
Nettoyage et entretien	27
FCC – Déclaration de conformité du fournisseur	28
Avis d'Industrie Canada (IC).....	31
Spécifications	32
Commentaires et aide.....	33

Guide d'état de l'ampoule

Ampoule	État
Clignote deux fois doucement	L'ampoule est prête à être configurée.
Clignote une fois doucement, puis reste à la couleur blanc doux au maximum de la luminosité	L'ampoule est connectée.
Clignote cinq fois rapidement, puis clignote deux fois doucement à la couleur blanc doux	La réinitialisation aux paramètres d'usine est terminée. L'ampoule est prête à être reconfigurée.

Configuration de l'ampoule DEL intelligente avec Alexa

**DANGER**

Risque d'incendie, de choc électrique ou de décès! Avant de remplacer l'ampoule, assurez-vous que la lumière est éteinte.

1. Téléchargez la dernière version de l'application Alexa à partir de la boutique d'applications et connectez-vous.

2. Vissez l'ampoule DEL intelligente et allumez la lumière. L'ampoule clignote deux fois doucement, ce qui indique qu'elle est prête à être configurée. Si votre appareil se connecte automatiquement à Alexa à l'aide de la technologie Frustration-Free, ignorez l'étape 3.
3. Ouvrez l'application Alexa et appuyez sur l'icône **Plus** en bas à droite de l'écran. Appuyez sur **Ajouter un appareil**, sélectionnez **Lumière**, **Amazon Basics**, puis sélectionnez votre appareil correspondant. Suivez les instructions à l'écran. Si l'application vous y invite, numérisez le code-barres 2D au dos de la dernière page du guide de démarrage rapide. (NE NUMÉRISEZ PAS le code-barres sur l'emballage)

Autres méthodes de configuration

Option 1

Pour ajouter l'appareil au moyen du code-barres 2D figurant sur l'ampoule, procédez comme suit :

1. Gardez l'ampoule éteinte et dévissez-la de la douille.
2. Ouvrez l'application Alexa et appuyez sur l'icône **Plus** pour ajouter un appareil. Numérisez le code-barres 2D sur l'ampoule lorsque l'application vous y invite.
3. Revissez l'ampoule dans la douille et rallumez la lumière.

4. Suivez les instructions à l'écran de l'application Alexa pour terminer la configuration.

Option 2

Si la configuration par la numérisation du code-barres 2D échoue, sélectionnez **PAS DE CODE-BARRES?**, puis suivez les instructions à l'écran pour terminer la configuration :

1. Assurez-vous que votre appareil reste allumé pendant au moins cinq secondes, puis éteignez-le.
2. Utilisez un interrupteur pour allumer et éteindre rapidement la lumière cinq fois. Au sixième allumage, l'ampoule clignote cinq fois rapidement, puis deux fois doucement.
3. Appuyer sur SUIVANT, puis suivez les instructions à l'écran pour terminer la configuration.

Utilisation avec les commandes vocales Alexa

Pour utiliser votre ampoule avec Alexa, dites simplement :

- « Alexa, éteins la première lampe. »

Dépannage

Remarque : Pour obtenir d'autres informations, notamment sur le dépannage, consultez la page détaillée du produit.

Problème 1

Comment réinitialiser l'ampoule?

Solution 1

Vous pouvez effectuer une réinitialisation aux paramètres d'usine en supprimant l'appareil de l'application.

Si vous ne parvenez pas à supprimer votre appareil de l'application Alexa : utilisez un interrupteur pour allumer et éteindre rapidement la lumière cinq fois. Au sixième allumage, l'ampoule clignote cinq fois rapidement, puis deux fois doucement, ce qui indique que vous avez réussi à réinitialiser l'ampoule aux paramètres d'usine et qu'elle est prête à être de nouveau configurée.

Problème 2

L'application Amazon Alexa ne peut pas trouver l'ampoule DEL intelligente ni s'y connecter.

Solution 2

1. Vérifiez que votre téléphone/tablette et l'application Alexa disposent de la dernière version du logiciel.
2. Assurez-vous que votre téléphone/tablette et votre ampoule DEL intelligente sont connectés au même réseau Wi-Fi 2,4 GHz. L'ampoule n'est pas compatible avec un réseau Wi-Fi 5 GHz.
3. Vérifiez que votre téléphone/tablette se trouve à moins de 50 m (150 pi) de l'ampoule DEL intelligente.
4. Redémarrez l'ampoule DEL intelligente. Pour redémarrer l'ampoule DEL intelligente, éteignez la lumière et rallumez-la.
5. Si vous avez redémarré l'ampoule DEL intelligente et qu'elle ne fonctionne toujours pas, réinitialisez votre ampoule en suivant les étapes de la Solution 1.

Problème 3

Si je perds le *Guide de démarrage rapide*, comment puis-je configurer mon ampoule intelligente?

Solution 3

Vous pouvez configurer votre appareil à l'aide de deux autres méthodes de configuration. Les instructions se trouvent à la section 2.1 *Autres méthodes de configuration*.

Problème 4

Le code d'erreur (-1:-1:-1:-1) s'affiche à l'écran.

Solution 4

Assurez-vous que le Bluetooth est activé sur votre téléphone tout au long du processus de configuration et que l'appareil que vous essayez de configurer est en mode de jumelage. Redémarrez votre appareil en l'éteignant et en le rallumant, puis reprenez la configuration.

Garanties importantes



Lisez attentivement ces instructions et conservez-les pour une utilisation ultérieure. Si l'ampoule est cédée à un tiers, ces instructions doivent être incluses.

Lors de l'utilisation d'ampoules électriques, les précautions de sécurité de base doivent toujours être prises pour réduire les risques d'incendie, de choc électrique et/ou de blessure, notamment les suivantes :

⚠ DANGER Risque d'incendie, de choc électrique ou de décès! Assurez-vous d'éteindre la lumière avec l'interrupteur avant de changer l'ampoule et avant de la nettoyer.

⚠ ATTENTION

Prenez des précautions particulières lorsque vous travaillez en hauteur, par exemple lorsque vous utilisez une échelle. Utilisez le bon type d'échelle et assurez-vous qu'elle est structurellement solide. Utilisez l'échelle conformément aux instructions du fabricant.

⚠ MISE EN GARDE PEUT ÊTRE INSTALLÉE DANS DES ENDROITS HUMIDES. NE PAS UTILISER À L'EXTÉRIEUR.

**MISE EN GARDE**

NE PAS UTILISER CE PRODUIT DANS DES LUMINAIRES ENTIÈREMENT FERMÉS.

**MISE EN GARDE**

CETTE AMPOULE NE DOIT PAS ÊTRE UTILISÉE POUR LES SORTIES DE SECOURS.

**MISE EN GARDE**

NE PAS UTILISER AVEC DES GRADATEURS STANDARD. Utilisez uniquement la commande fournie avec ces instructions ou indiquée dans ces instructions pour contrôler cette ampoule. L'ampoule ne fonctionne pas correctement lorsqu'elle est connectée à un gradateur standard (incandescent) ou à une commande de gradation de lumière.

**MISE EN GARDE**

- ▶ La tension de fonctionnement de l'ampoule est de 120 V~. L'ampoule n'est pas conçue pour une tension universelle et ne peut pas être utilisée dans des environnements de 220 V~.
- ▶ L'ampoule ne doit pas être utilisée si le diffuseur est cassé.

⚠ MISE EN GARDE

- ❶ La tension de fonctionnement de l'ampoule est de 120 V~. L'ampoule n'est pas conçue pour une tension universelle et ne peut pas être utilisée dans des environnements de 220 V~.
- ❷ L'ampoule ne doit pas être utilisée si le diffuseur est cassé.
- ❸ L'ampoule doit être raccordée à une douille E26 pour les boîtes de sortie ou à une douille E26 fournie dans les luminaires ouverts.
- ❹ L'ampoule a une tension nominale de 120 V c.a. et doit être connectée à une source d'alimentation appropriée.
- ❺ L'ampoule est destinée à un usage domestique dans un endroit sec ou humide à l'intérieur seulement.
- ❻ N'essayez pas de démonter, de réparer ou de modifier l'ampoule.

⚠ MISE EN GARDE NE PAS UTILISER AVEC DES GRADATEURS STANDARD, VOIR LES INSTRUCTIONS. PEUT ÊTRE INSTALLÉE DANS DES ENDROITS HUMIDES. NE PAS UTILISER CE PRODUIT DANS DES LUMINAIRES ENTIÈREMENT FERMÉS.

Avant la première utilisation

DANGER Risque d'étouffement!

Gardez tous les matériaux d'emballage hors de portée des enfants et des animaux, car ils sont une source potentielle de danger, par exemple de suffocation.

- ▮ Retirez tous les matériaux d'emballage.
- ▮ Vérifiez s'il y a des dommages de transport.

Nettoyage et entretien

ATTENTION Risque de choc électrique!

Pour éviter un choc électrique, coupez le courant au disjoncteur ou au fusible avant de nettoyer l'ampoule.

Nettoyage

- ▮ Pour nettoyer l'ampoule DEL intelligente, essuyez-la avec un chiffon doux légèrement humide.
- ▮ N'utilisez jamais de détergents corrosifs, de brosses métalliques, de tampons abrasifs ni d'ustensiles métalliques ou tranchants pour nettoyer l'ampoule.

FCC – Déclaration de conformité du fournisseur

Identifiant unique	B0D34VTD99 – Amazon Basics Ampoule DEL intelligente à gradation A19, blanc doux, Wi-Fi 2,4 GHz, 9 W (équivalent 60 W), fonctionne avec Alexa, pqt de 1 B0D34WN3JG – Amazon Basics Ampoule DEL intelligente à gradation A19, blanc doux, Wi-Fi 2,4 GHz, 9 watts (équivalent 60 watts), fonctionne avec Alexa, pqt de 4
Partie responsable	Amazon.com Services LLC.
Coordonnées aux États-Unis	410 Terry Ave N. Seattle, WA 98109 USA
Numéro de téléphone	(206) 266-1000

Déclaration de conformité de la FCC

1. Cet appareil est conforme à la partie 15 de la réglementation de la FCC. Son fonctionnement est assujéti aux deux conditions suivantes :
 - (1) Cet appareil ne doit pas causer d'interférence préjudiciable;
 - (2) Cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris toute interférence susceptible d'entraîner un fonctionnement indésirable.
2. Les modifications ou changements qui ne sont pas expressément approuvés par la partie responsable de la conformité pourraient annuler la capacité de l'utilisateur à utiliser l'équipement.

Déclaration sur les interférences de la FCC

Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites d'un appareil numérique de classe B, conformément à la partie 15 de la réglementation de la FCC. Ces limites sont conçues pour offrir une protection raisonnable contre les interférences préjudiciables dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émettre de l'énergie de radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut provoquer des interférences nuisibles aux

communications radio. Cependant, il n'y a aucune garantie que les interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Si cet équipement provoque des interférences nuisibles à la réception radio ou télévisuelle, ce qui peut être déterminé en éteignant et en rallumant l'équipement, l'utilisateur est invité à essayer de corriger les interférences en appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes :

- ▶ Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
- ▶ Augmenter la distance entre l'équipement et le récepteur.
- ▶ Brancher l'équipement sur une prise d'un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.
- ▶ Consulter le concessionnaire ou un technicien expérimenté en radio/télévision pour obtenir de l'aide.

Déclaration d'avertissement sur l'exposition aux radiofréquences : L'appareil a été évalué pour répondre aux exigences générales en matière d'exposition aux fréquences radio. Cet appareil doit être installé et utilisé de manière à offrir une distance minimale de 20 cm (8 po) entre le radiateur et le corps.

Avis d'Industrie Canada (IC)

- ▶ Cet appareil contient des émetteurs/récepteurs exempts de licence qui sont conformes aux normes RSS applicables aux appareils exempts de licence d'Innovation, Science et Développement économique Canada. Son fonctionnement est assujéti aux deux conditions suivantes :
 - (1) Cet appareil ne doit pas produire d'interférences;
 - (2) Cet appareil doit accepter les interférences, y compris les interférences susceptibles de compromettre le fonctionnement de l'appareil.
- ▶ Cet équipement est conforme aux limites d'exposition au rayonnement établies par Industrie Canada pour un environnement non contrôlé.
- ▶ Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme canadienne CAN ICES-003(B) / NMB-003(B).
- ▶ Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme canadienne CAN ICES-005(B) / NMB-005(B).
- ▶ Cet équipement est conforme aux limites d'exposition au rayonnement définies par la norme IC RSS-102 pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé de manière à offrir une distance minimale de 20 cm (8 po) entre le radiateur et toute partie du corps.

Spécifications

Modèle	13aSB-A806ST-Q1R_NA 13aSB-A806ST-Q1R_NA_4P
Tension nominale	120 V c.a., 60 Hz
Courant nominal	130 mA
Puissance nominale	9 W
Rendement en lumens	806 lumens
Durée de vie	15 000 heures
Température de couleur proximale	2 700 K
Humidité de fonctionnement	0 % - 85 % d'humidité relative, sans condensation
Fréquence Wi-Fi	2,4 GHz
Protocole Wi-Fi	802,11 b/g/n
Portée du Wi-Fi	environ 50 m (150 pi) – pour les zones sans obstruction

Commentaires et aide

Nous aimerions recevoir vos commentaires. N'hésitez pas à laisser une note et un commentaire par le biais de vos bons de commande. Si vous avez besoin d'aide en ce qui concerne votre produit, connectezvous à votre compte et accédez à la page Service à la clientèle/Contactez-nous.

Contenido

Guía sobre los estados de la bombilla.....	35
Configurar la bombilla LED inteligente con Alexa	35
Usar con los comandos de voz de Alexa	37
Solución de problemas.....	38
Protecciones importantes.....	40
Antes del primer uso.....	44
Limpieza y mantenimiento	44
Especificaciones	45
Comentarios y ayuda	46

Guía sobre los estados de la bombilla

Bombilla	Estado
Parpadea dos veces de forma tenue	La bombilla está lista para su configuración.
Parpadea una vez de forma tenue y, a continuación, permanece de color blanco suave con el brillo al máximo	La bombilla está conectada.
Parpadea cinco veces rápidamente y, a continuación, parpadea dos veces de forma tenue en blanco suave	Se ha completado el restablecimiento de los valores de fábrica. La bombilla está lista para volver a configurarse.

Configurar la bombilla LED inteligente con Alexa



PELIGRO Riesgo de incendio, descarga eléctrica o muerte. Antes de cambiarla, asegúrate de que la luz esté apagada.

1. Descarga la versión más reciente de la aplicación de Alexa de la tienda de aplicaciones e inicia sesión.

2. Enrosca la bombilla LED inteligente y enciende la luz. Parpadeará de forma tenue dos veces, lo que indica que está lista para configurarse. Si el dispositivo se conecta automáticamente a Alexa con la tecnología Frustration Free, omite el paso 3.
3. Abre la aplicación de Alexa y pulsa el icono **Más** en la parte inferior derecha de la pantalla. Pulsa **Añadir un dispositivo**, selecciona **Luz**, **Amazon Basics** y, a continuación, selecciona el dispositivo correspondiente. Sigue las instrucciones que aparecen en pantalla. Si la aplicación te lo pide, escanea el código de barras en 2D que se encuentra en la última página de la guía de inicio rápido. (NO escanees el código de barras del embalaje)

Métodos de configuración alternativos

Opción 1

Para añadir el dispositivo con el código de barras en 2D de la bombilla, sigue estos pasos:

1. Mantén la bombilla apagada y desenróscala del casquillo.
2. Abre la aplicación de Alexa y pulsa el icono **Más** para añadir un dispositivo. Escanea el código de barras en 2D de la bombilla cuando la aplicación te lo pida.
3. Vuelve a enroscar la bombilla en el casquillo y vuelve a encender la luz.

4. Sigue las instrucciones que aparecen en pantalla en la aplicación de Alexa para completar la configuración.

Opción 2

Si se produce un error en la configuración del escaneo del código de barras en 2D, selecciona **¿NO TIENES UN CÓDIGO DE BARRAS?** y, a continuación, sigue las instrucciones que aparecen en pantalla para completar la configuración:

1. Asegúrate de que el dispositivo esté encendido durante al menos 5 segundos y, a continuación, apágalo.
2. Usa un interruptor para encender y apagar rápidamente la luz 5 veces. Cuando se enciende por sexta vez, parpadea 5 veces rápidamente y, a continuación, parpadea dos veces de forma tenue.
3. Pulsa SIGUIENTE en la pantalla y, a continuación, sigue las instrucciones que aparecen en pantalla para completar la configuración.

Usar con los comandos de voz de Alexa

Para usar la bombilla con Alexa, solo tienes que decir lo siguiente:

- ▶ "Alexa, apaga la primera luz".

Solución de problemas

Nota: Para obtener más información general y de solución de problemas, consulta la página de detalles del producto.

Problema 1

¿Cómo se restablece la bombilla?

Solución 1

Para restablecer los valores de fábrica, borra el dispositivo de la aplicación.

Si no puedes borrar el dispositivo de la aplicación de Alexa, usa un interruptor para encender y apagar rápidamente la luz 5 veces. Cuando se enciende por sexta vez, parpadea 5 veces rápidamente y, a continuación, parpadea dos veces de forma tenue, lo que indica que has restablecido correctamente los valores de fábrica de la bombilla y que está lista para volver a configurarse.

Problema 2

La aplicación de Amazon Alexa no encuentra la bombilla LED inteligente ni puede conectarse a ella.

Solución 2

1. Comprueba que el teléfono o tablet y la aplicación de Alexa tengan la versión de software más reciente.
2. Asegúrate de que el teléfono o tablet y la bombilla LED inteligente estén conectados a la misma red wifi de 2,4 GHz. La bombilla no es compatible con una red wifi de 5 GHz.
3. Comprueba que el teléfono o tablet esté a menos de 50 m (150 pies) de la bombilla LED inteligente.
4. Reinicia la bombilla LED inteligente. Para ello, apaga la bombilla LED inteligente y vuelve a encenderla.
5. Si has reiniciado la bombilla LED inteligente y sigue sin funcionar, restablécela siguiendo los pasos de la Solución 1.

Problema 3

¿Qué pasa si pierdo la *guía de inicio rápido*? ¿Cómo puedo configurar la bombilla inteligente?

Solución 3

Puedes configurar el dispositivo con dos métodos alternativos. Las instrucciones se encuentran en la Sección 2.1 *Métodos de configuración alternativos*.

Problema 4

Aparece el código de error (-1:-1:-1:-1) en la pantalla.

Solución 4

Asegúrate de que el teléfono tenga el Bluetooth encendido durante todo el proceso de configuración y de que el dispositivo que intentas configurar esté en modo de emparejamiento. Apaga y enciende el dispositivo para reiniciarlo y vuelve a configurarlo.

Protecciones importantes



Lee atentamente estas instrucciones y guárdalas para usarlas más adelante. Si esta bombilla se entrega a un tercero, deben incluirse estas instrucciones.

Al usar bombillas eléctricas, siempre se deben seguir las precauciones básicas de seguridad para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones a las personas, entre las cuales se encuentran las siguientes:

⚠ PELIGRO **Riesgo de incendio, descarga eléctrica o muerte.** Asegúrate de que la luz esté apagada desde el interruptor para cambiar la bombilla y limpiarla.

⚠ ADVERTENCIA

Toma precauciones especiales cuando trabajes a cierta altura, por ejemplo, mientras usas una escalera. Usa el tipo correcto de escalera y asegúrate de que tenga una estructura firme. Utiliza la escalera de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

⚠ PRECAUCIÓN **ADECUADA PARA LUGARES HÚMEDOS. NO DEBE USARSE EN EXTERIORES.**

⚠ PRECAUCIÓN **NO DEBE USARSE EN LUMINARIAS TOTALMENTE CERRADAS.**

**PRECAUCIÓN**

ESTA BOMBILLA NO ESTÁ DISEÑADA PARA USARSE CON SALIDAS DE EMERGENCIA.

**PRECAUCIÓN**

NO DEBE USARSE CON REGULADORES DE INTENSIDAD ESTÁNDAR. Utiliza únicamente el control suministrado o especificado en estas instrucciones para controlar esta bombilla. Esta bombilla no funcionará correctamente cuando esté conectada a un control de regulación o un regulador de intensidad estándar (incandescente).

**PRECAUCIÓN**

- ▶ El voltaje de funcionamiento de esta bombilla es de 120 V~. No está diseñada para un voltaje universal y no se puede usar en entornos de 220 V~.
- ▶ La bombilla no debe usarse si el difusor está roto.

⚠ PRECAUCIÓN

- El voltaje de funcionamiento de esta bombilla es de 120 V~. No está diseñada para un voltaje universal y no se puede usar en entornos de 220 V~.
 - La bombilla no debe usarse si el difusor está roto.
-
- Esta bombilla está diseñada para conectarse a portalámparas E26 para cajas de salida o portalámparas E26 de luminarias abiertas.
 - Esta bombilla tiene una potencia nominal de 120 V de CA y debe conectarse a una fuente de alimentación adecuada.
 - Esta bombilla está diseñada únicamente para uso doméstico seco o húmedo en interiores.
 - No intentes desmontar, reparar ni modificar la bombilla.

⚠ PRECAUCIÓN NO DEBE USARSE CON REGULADORES DE INTENSIDAD ESTÁNDAR. CONSULTA LAS INSTRUCCIONES. ADECUADA PARA LUGARES HÚMEDOS. NO DEBE USARSE EN LUMINARIAS TOTALMENTE CERRADAS.

Antes del primer uso

PELIGRO Riesgo de asfixia.

Mantén todos los materiales del embalaje fuera del alcance de los niños y las mascotas; estos materiales son un origen posible de peligro, por ejemplo, de asfixia.

- ▶ Retira todos los materiales del embalaje.
- ▶ Comprueba si se han producido daños en el transporte en la bombilla.

Limpieza y mantenimiento

ADVERTENCIA Riesgo de descarga eléctrica.

Para evitar descargas eléctricas, desconecta la alimentación del disyuntor o el fusible antes de limpiarla.

Limpieza

- ▶ Para limpiar la bombilla LED inteligente, usa un paño suave y un poco húmedo.
- ▶ Nunca utilices detergentes corrosivos, cepillos de alambre, estropajos abrasivos ni utensilios metálicos o afilados para limpiar la bombilla.

Especificaciones

Modelo	13aSB-A806ST-Q1R_NA 13aSB-A806ST-Q1R_NA_4P
Tensión nominal	120 V CA, 60 Hz
Corriente nominal	130 mA
Potencia nominal	9 W
Lúmenes de salida	806 lúmenes
Vida útil	15 000 horas
Temperatura de color correlacionada (CCT)	2700 K
Humedad de funcionamiento	0 %-85 % de humedad relativa, sin condensación
Frecuencia de la red wifi	2,4 GHz
Protocolo de la red wifi	802.11 b/g/n
Alcance de la red wifi	aproximadamente 50 m (150 pies): en áreas sin obstrucciones

Comentarios y ayuda

Nos encantaría recibir tus comentarios. Considera la posibilidad de dejar una valoración y una reseña en tus pedidos. Si necesitas ayuda con tu producto, inicia sesión en tu cuenta y dirígete a la página de servicio al cliente o contacto.

amazon basics

amazon.com/pbhelp

MADE IN CHINA
FABRIQUÉ EN CHINE
HECHO EN CHINA

V01-8/24

